



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2015 - 2016
<b>Název práce:</b>	Komplexní vyhodnocení vybraných BAT technik v chovu prasat a jejich ekonomika
<b>Student:</b>	David Kabuďa
<b>Katedra:</b>	zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Antonín Dolan, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	doc. Ing. Vlastimil Altmann, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	ČZU Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě: Jazykové chyby (jsou prasata chována, družstvo hospodaří s asi 2 500 ha, 45 % a ostatní tyto hodnoty se píší s mezerou, pokud se nejedná o přídavné jméno „procentní“, chybí jednotky v tab.1 (**kg**), nejednotnost textu: v tabulkách jsou jednotky uvedeny v rozdílných závorkách, texty za dvojtečkou se píší jako pokračující věta, tzn. malá písmena za odrážkou (tečkou) a čárky na koncích řádků, slabší rešeršní část je tvořena spíše opisy textů (str.18 až 23 – celé texty za tečkami), než skutečnou rešerší, tzn. propojeným textem autora BP, který odkazuje na texty jiných autorů z jiných zdrojů. V závěru práce mi chybí odpověď na vědecké hypotézy. K práci mám následující dotazy:

1) V kap. 2.1.5 píšete slovo amoniak a ostatní plyny píšete chemickými vzorci. Jaký je vzorec pro amoniak a jaké jsou názvy plynů  $S_2O$ ,  $NO$  a  $N_2O$ ?

2) Můžete odpovědět na zvolené vědecké hypotézy z cíle práce?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 26.4.2016

Podpis oponenta